

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 25.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004895518

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Borynia SA, Neuenkirch, neu Borynia SA in Liquidation, Luzern

Borynia SA in Liquidation c/o Kevin Fischer Baselstrasse 93 6003 Luzern Bisher Hubelrain 11 6206 Neuenkirch

Borynia SA, in Neuenkirch, CHE-102.360.065, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 226 vom 20.11.2008, S.11, Publ. 4741320). Statutenänderung: 14.05.2020. Firma neu: Borynia SA in Liquidation. Sitz neu: Luzern. Domizil neu: c/o Kevin Fischer, Baselstrasse 93, 6003 Luzern. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Generalversammlung vom 14.05.2020 aufgelöst. Liquidationsadresse: c/o WyssLaw Rechtsanwälte & Notare AG, Gartenstrasse 3, 6302 Zug. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Graf von Hochberg Freiherr zu Fürstenstein, Bolko, deutscher Staatsangehöriger, in München (DE), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bättig, Ginette, von Emmen und Luzern, in Neuenkirch, Vizepräsidentin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bättig, Jörg, von Emmen und Luzern, in Neuenkirch, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fritsche-Schuler, Margaritha, von Appenzell, in Einsiedeln, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunter-

Tagesregister-Nr. 4083 vom 19.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 226, Datum:

20.11.2008

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern